

Советским районным судом г.Н.Новгорода осужден 41-летний уроженец Челябинской области, который обнаружил на терминале около касс в магазине банковскую карту и использовал ее при совершении покупок товаров в различных магазинах, тем самым похитил денежные средства потерпевшего на сумму 3650 рублей 88 копеек.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинения, квалифицировал содеянное по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев условно с испытательным сроком на 8 месяцев.